



COMUNE DI GENOVA

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA PRESSO LE SCUOLE DELL'INFANZIA E I NIDI DELL'INFANZIA DEL COMUNE DI GENOVA A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE SUDDIVISA IN:

LOTTO 1: STRUTTURE SITE NEI TERRITORI DEI MUNICIPI PONENTE, MEDIO PONENTE, CENTRO OVEST E VALPOLCEVERA PER UN IMPORTO DI EURO 932.952,00, ONERI PER LA SICUREZZA DA INTERFERENZE ED IVA 22% ESCLUSI CIG. 74632840CB;

LOTTO 2: STRUTTURE SITE NEI TERRITORI DEI MUNICIPI CENTRO EST, MEDIO LEVANTE, LEVANTE, MEDIA VALBISAGNO E BASSA VALBISAGNO PER UN IMPORTO DI EURO 1.543.237,00, ONERI PER LA SICUREZZA DA INTERFERENZE ED IVA 22% ESCLUSI CIG. 7463303079.

Quesito n. 1

Il disciplinare fissa un limite di facciate pari a 30, compresi allegati. Si chiede conferma che le dichiarazioni di conformità prodotti (di cui all'art. 16 lettera b del disciplinare), nonché il modulo Offerta tecnica inerenti i criteri tabellari e quantitativi, non siano compresi nel conteggio delle 30 facciate. Si chiede inoltre se copertina ed indice siano esclusi dal conteggio di 30 facciate

Risposta quesito n. 1

Sì. Si conferma, precisando che la copertina e l'indice sono esclusi dal conteggio.

Quesito n. 2.

Si chiede se partecipando come impresa singola ad ambedue i lotti sia possibile presentare due plichi separati uno per ciascun lotto

Risposta quesito n. 2

Sì è possibile

Quesito n.3.

Si chiede, in relazione al criterio A.2.2.3, dove si evincono le ore minime previste dai documenti di gara

Risposta quesito 3

Si rimanda alle risposte relative ai quesiti n. 2 e n. 3 pubblicati sul sito istituzionale del Comune di Genova in data 6 luglio 2018. Le ore minime non sono indicate ma, ai fini del criterio A.2.2.3, si fa riferimento alle ore e al costo del personale degli appaltatori uscenti.

Quesito n.4.

Si chiede se per partecipare per entrambi i lotti la fascia di classificazione così come indicato nel disciplinare di gara debba essere la "E" oppure diversa.



COMUNE DI GENOVA

Risposta quesito 4

Il disciplinare di gara al punto 7.1 prevede:

-per la partecipazione al lotto 1 la fascia di classificazione alla lettera “d”

-per la partecipazione al lotto 2 la fascia di classificazione alla lettera “e”

Si rammenta che non è possibile, per la stessa Ditta, aggiudicarsi entrambi i lotti (come da disciplinare di gara, art. 3).

Quesito n.5.

Si chiede, in caso di partecipazione a entrambi i lotti, se possa essere prodotta una sola garanzia provvisoria dell'importo del lotto di maggior valore, considerato che potrà essere aggiudicato un solo lotto.

Risposta quesito 5

E' necessario presentare la garanzia provvisoria per ciascun lotto a cui si intende partecipare, oppure un'unica garanzia che rappresenti la somma totale delle due garanzie.

Genova, 11.07.2018

IL DIRIGENTE/RUP

Dott.ssa Angela Ilaria Gaggero

(documento sottoscritto digitalmente)